证券代码: 300651 证券简称: 金陵体育 公告编号: 2020-016

江苏金陵体育器材股份有限公司

关于变更营业范围并修改公司章程的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏金陵体育器材股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 4 月 24 日召开第六届董事会第六次会议,审议通过了《关于变更营业范围并修改公司章程的议案》,由于公司营业范围的变更,还需对《公司章程》作相应修订,修订《公司章程》第二章经营宗旨和范围中的有关内容。具体变更和修订内容如下:

修订前

体育器材、健身器材、体育场馆座椅、看台、舞台、影视道具、塑胶跑道、升降平台、电子显示设备、电子计时设备、文体用品及相关产品的生产、销售;教育设备、办公家具的生产、销售、安装;文体活动设备的租赁、安排等,体育场地设施工程专业承包(二级为、市政公用工程施工总承包、建筑机电安装工程专业承包、电子与智能化工程专业承包、建筑工程总承包。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

修订后

体育器材、健身器材、体育场馆座椅、看台、 舞台、影视道具、塑胶跑道、升降平台、电 子显示设备、电子计时设备、文体用品及相 关产品的生产、销售:教育设备、办公家具 的生产、销售、安装:文体活动设备的租赁 及服务: 自营和代理各类商品和技术的进出 口业务:体育场地设施工程专业承包(二级)、 市政公用工程施工总承包、建筑机电安装工 程专业承包、电子与智能化工程专业承包、 建筑工程总承包;通用设备制造(不含特种 设备制造);专用设备制造(不含许可类专 业设备制造); 日用品生产专用设备制造; 纺织专用设备制造: 机械设备销售: 日用口 罩(非医用)生产: 日用口罩(非医用)销 售。(依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动)

具体苏围以工商登记为准,除上述补充以外,原章程其他条款不变,相应条

款顺延。此议案尚需股东大会审议通过。

特此公告。

江苏金陵体育器材股份有限公司董事会 2020年4月24日

